

东南商报

2014年7月21日 星期一 甲午年六月廿五

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 1386780000

鄞州萧皋西路扬尘问题经本报报道引起各方关注 渣土码头专用道或年底建成

02版



西湖边练瑜伽

7月20日,瑜伽爱好者在杭州西湖白堤上练瑜伽。当日,来自浙江杭州、宁波、金华等地100多名瑜伽爱好者相约在杭州西湖白堤上一起做瑜伽,向市民、游客推广瑜伽。 新华社

2.8亿港元杯子 他买来喝了口茶

上海收藏家解释:只是当时太兴奋了

04版

艺术可以是一杯花茶,一首歌,一幅私人定制的图案

鼓楼艺境 带艺术回家

02版

市科协邀请专家开讲生物3D打印技术

肝脏也能打印? 这个不是玩笑

03版

“困难是弹簧,你强它就软”

——奉化籍“80后”军官杨勤敏的故事

“困难是弹簧,你强它就软,没有人能随随便便成功。”这是杨勤敏最喜欢的座右铭,这个从奉化走向军营的“80后”小伙,先后被评为“武警部队学雷锋先进个人”、“十大军事训练标兵”,荣立二等功、三等功各一次。

记者最近前往驻扎在湖州的武警某部采访所见,现任警务装备股股长的杨勤敏一身戎装,十分清秀,性格里却有着永远藐视困难的顽强勇气。从汶川抗震救灾,到抗雪救灾、赴海关执勤,杨勤敏带领官兵圆满完成上级赋予的各项任务,续写着所在连队1949年被西北野战军授予的“百战百胜连”光荣历史。

抗震救灾冲在一线

2008年5月,时任排长的杨勤敏奔赴汶川抗震救灾一线。17日,杨勤敏等一行人从汶川徒步一天一夜来到漩口镇三江乡,累了就在路上席地而睡,走村入户帮助灾民抢救财物,防止灾区疫情扩散。

当时的三江乡仍处于失联状况,根本无法展

开救援。杨勤敏主动提出进入三江乡运送卫星电话,以便与外界获取联系。在余震不断、地域不熟、交通不便的危急情况下,他与一个卫生员花了一天一夜,克服了种种艰难险阻,凭借着指北针徒步将卫星电话送了进去。

18日之后,搬运尸体、抢救伤员以及财产、抢救器材成为了连队的主要任务。搬运尸体时,当时已经部分腐烂,大家一开始对尸体有害怕抵触心理。杨勤敏带头上前搬运,为战士们做表率。

这次救灾,杨勤敏带队先后从危房中解救了受困群众40多人,搬运赈灾物资30余吨,抢救财物价值20余万元,连队因此荣立集体一等功。

开创“快乐训练法”

“一枝独秀不是春,万紫千红春满园。自己过硬只是小我,连队才是真正的大我。”任连长期间,杨勤敏凭借自己勤思考的这股劲,摸清士兵们的心理,一改单位以前惯用的、老

套的组训方法,开创了“快乐训练法”。

所谓的“快乐训练法”就是苦中作乐,在训练中增加游戏的元素并且实施鼓励、奖励策略。一位姓杨的上海新兵,体质非常差,“器械吊葫芦,障碍拦路虎,五公里要一下午”,训练多项不及格。然而杨勤敏从不用有色眼镜看待他,偶然间得知他会跳街舞,在训练休息间隙常常让他表演一段,让他重拾信心。在不断鼓励下,这位新兵找回了积极性和自信,开始刻苦训练,最终在训练中项项获得及格。

硬汉也有柔情的一面

铁血硬汉杨勤敏也有柔情、细致体贴一面。天气炎热时,杨勤敏会让炊事班准备好绿豆汤。新兵入伍时,他会让炊事班的人记下每个人的生日,并在生日当天送上准备好的生日饭,让新兵深深体会到部队就是他们的第二个家。

记者 张昊 实习生 王夏媛 通讯员 赵继承

今天晴到多云,东南风3级, 27℃~36℃

编辑:吴志明 版式总监:梁宁

详见06版

宁波市民企发展服务中心
投融资咨询信息服务平台
28900022 28900088

特别提供防骗维权、投资款第三方监理等企业全方位经营难题解决。有困难不妨来问问。(招聘职业信息经纪人和商务公司合作)

详情见: www.swxxms.com/888888

平安直通车险

电话询价就 送 惊喜礼品!

4008-000-000